

Для немедленной публикации: 28.09.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

В УСЛОВИЯХ ПРОДОЛЖАЮЩЕГОСЯ КРИЗИСА НА ОСТРОВЕ РАЙКЕРС ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛФ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕ РАСПОРЯЖЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ ПРОВЕДЕНИЯ СУДЕБНЫХ ЗАСЕДАНИЙ ДИСТАНЦИОННО

Это поможет решить проблему ограничения вместимости в зданиях судов, позволит перераспределить сотрудников исправительных учреждений для жилищного надзора и обеспечения безопасности, а также ускорит слушания, чтобы сократить количество задержанных в Райкерс

Офис губернатора выделит дополнительные ресурсы для увеличения видеосвязи по мере необходимости и будет работать с Управлением судебной администрации для обеспечения быстрого рассмотрения дел

Распоряжение поступило через 10 дней после подписания губернатором Хокул закона "Меньше значит больше" и объявленных действий по улучшению правосудия и безопасности в городских тюрьмах - 125 человек переведены из Райкерс в государственные учреждения и 185 человек освобождены на сегодняшний день

Прочитать Исполнительное распоряжение можно здесь

В условиях продолжающегося кризиса на острове Райкерс губернатор Хокул подписала исполнительное распоряжение о продлении проведения судебных заседаний дистанционно. Постановление временно изменяет статью 182 Уголовно-процессуального закона, чтобы расширить дискреционные полномочия по виртуальному проведению явок в суд. Расширенное использование виртуальных явок в суд ускорит судебное разбирательство и позволит перераспределить персонал исправительных учреждений с транспортировки заключенных на надзор за жилищным фондом и обеспечение безопасности на острове Райкерс.

"Когда 10 дней назад я подписала закон "Меньше значит больше", это было началом, а не концом работы моей администрации по поиску решений кризиса на острове Райкерс, — сказала губернатор Хокул.— Повышение безопасности и справедливости в Райкерс направлено на защиту прав человека и человеческого достоинства. Ни один заключенный, ни сотрудник исправительных учреждений, ни член семьи не должны мириться с реальностью Райкерс в том виде, в каком

они существуют сегодня, и мы должны сделать все, что в наших силах, чтобы не дать жителям Нью-Йорка томиться в Райкерс, ожидая своего дня в суде. Несмотря на то, что необходимо проделать большую работу в сотрудничестве со всеми уровнями правительства, это распоряжение является важным шагом для снятия проблем с потенциалом и помощи в защите жителей Нью-Йорка".

Офис губернатора работает с Управлением судебной администрации над изучением других методов ускорения слушаний, и в рамках этой работы ОСА обязалось обеспечить быстрое рассмотрение дел для досудебного освобождения, ордеров и задержаний, судебных приказов и слушаний о пересмотре приговоров по ходатайству задержанных. Офис губернатора также обязался предоставить дополнительные ресурсы для увеличения видеосвязи по мере необходимости.

17 сентября губернатор Хокул <u>объявила</u> о действиях по улучшению правосудия и безопасности в городских тюрьмах, в том числе о подписание закона "Меньше значит больше" и объявлении о соглашении с Департаментом исправительных учреждений и городскими властями о переводе заключенных с острова Райкерс под стражу штата. На сегодняшний день 125 человек были переведены из Райкерс в государственное учреждение в соответствии с соглашением, а 185 человек были освобождены из Райкерс в духе "Меньше значит лучше".

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u>
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ